
AOKELT/FOKOELT****_1M versenyvizsga 

 

Tisztelt Hallgatók! 

 

Az Élettani Intézet versenyvizsgát (VV) hirdet Élettan I. tantárgyból (AOKELT/FOKOELT****_1M) 

másodéves hallgatók számára. A versenyvizsgán nyújtott teljesítménnyel a hallgatók jeles vagy jó 

kollokviumi jegyet szerezhetnek. Figyelem ez nem tanulmányi verseny, így eredménye pályázatoknál 

nem használható fel! 

 

Részvétel feltétele:  

- Csak az vehet részt, akinek a beszámításra kerülő évközi dolgozatainak átlageredménye legalább 70% 

(ld. a követelményrendszerünk, azzal a kiegészítéssel, hogy az utolsó heti hiányzásra nem szükséges 

korrigálni az átlageredmény kiszámításakor. Továbbá a tanterem járványügyi okokból meghatározott 

befogadóképessége határt szabhat a résztvevők létszámának).  

- Csak az vehet részt, aki a versenyvizsgára regisztrált (ld. lentebb). 

- Csak az vehet részt, aki a versenyvizsga kapcsán hiteles fényképes igazolvánnyal a személyazonosságát 

igazolni tudja.  

 

A fentiek hiányában nem lehet a versenyvizsgán részt venni! FM kurzusban lévő hallgatókat nem 

tudunk fogadni. 

 

A szóbeli vizsgával ellentétben a „versenyvizsgán” nem kérjük a gyakorlati jegyzőkönyvet. 

 

Ideje ÁOK: 2023. december 8, péntek 12:15-14:00. 

Ideje FOK: 2023. december 8, péntek 8:00-9:45. 

Helye: EOK; ÁOK: Szent-Györgyi / FOK: Békésy György előadóterem (vis maior esetén Zoom) 

Számonkért tananyag: az előadások által lefedett élettani tananyag (ti. előadás + konzultáció + tankönyv) 

Formája: Moodle teszt, amelyben adat, ábra és számpélda is szerepelhetnek alapvetően „többszörös 

választásos” tesztkérdések formájában 

A megoldásra fordítható idő: maximum 85 perc (a kérdések számához és nehézségéhez adaptáljuk!) 

Használható eszközök: egy db okoseszköz 

Értékelés: Csak jó (jellemzően 70-84%) és jeles (jellemzően 85% és fölötte) vizsgajegyet ajánlhatunk meg a 

tárgyat felvett hallgatók legfeljebb 5+5 %-nak (ld. TVSZ!), ti. azoknak, akik a legjobb, de legalább 

70%-os, eredményt érték el a VV-n. Egyéb évközi teljesítményt - a belépési előfeltételen túl - nem 

vesszünk figyelembe.  

Eredményhirdetés: a versenyvizsga eredményét Neptun vagy Moodle üzenetben küldjük ki. 

 

A versenyvizsgán történt sikertelen részvételnek semmilyen hátrányos következménye nincs: a hallgatónak 

minden vizsgakísérleti lehetősége megmarad, és a nem díjazott eredményt nem tüntetjük fel a hallgatók 

kartonján.  

 

A versenyvizsgára annak, aki részt kíván venni, az utolsó számonkérés eredményének a birtokában, 

november 28-től kell regisztrálnia a Moodleban (felül) a Versenyvizsga (VV) jelentkezés megnyitásával. 

Határidő: 2023/12/04. 20 h 

 

Az elfogadott jelentkezőket a gyakorlatvezetők a VV csoportba a 14. oktatási héten a Moodleban felveszik, 

így számukra látható, majd elérhető lesz a jelszóval védett VV teszt (utóbbi csak a VV ideje alatt). 

 

A VV-ről további tájékoztatást november második felében kapnak. 

 

Aki nem szándékozik részt venni, nincsen teendője. 

 

Kiküldve: 2023.X.12. 


